

### **Tur de o zi cu barca în jurul insulei ISCHIA (1 zi)**

Petreceți o zi de neuitat pentru a descoperi Ischia, Insula Verde, frumusețile sale naturale și golfurile sale cristaline! În timpul călătoriei pe mare, veți descoperi coasta vulcanică a insulei, cu golfurile, peșterile și stâncile cu o formă aparte.

Veți avea ocazia să admirați cele mai frumoase zone ale insulei, Castelul Aragonez și minunatele plaje dintr-o perspectivă unică. Vă veți bucura de băi relaxante, veți putea face snorkeling în cele mai frumoase golfuri și veți fi fermecat de culorile pe care doar Marea Tireniană le poate avea.

Veți fi preluați de la hotel în jurul orei 09:30, iar întoarcerea la hotel va fi în jurul orei 16:30.

**Servicii incluse:** transferul de la/ la hotel, masa și băutura la bord.

**TARIF: 70,00 €/ PERSOANĂ.**

### **Excursie în insula ISCHIA cu microbuzul (½ zi)**

Descoperiți insula Ischia într-un tur complet cu microbuzul, cu opriri în cele mai frumoase puncte panoramice!

Nu urmați doar drumul principal, ci de multe ori îl părăsiți pentru a descoperi cele mai frumoase și ascunse locuri de belvedere. Veți străbate la pas satul pescareasc Sant'Angelo și vă veți putea bucura de fiecare priveliste panoramică, de fiecare colț ascuns pe care această frumoasă insulă reușeste să-l ofere ochiului curios și uluit al spectatorului.

Pentru turiștii care aleg să facă turul dimineața, plecarea de la hotel va fi în jurul orei 09:00, iar întoarcerea va fi în jurul orei 13:30.

Pentru turiștii care aleg să facă turul după-amiaza, plecarea de la hotel va fi în jurul orei 14:00, iar întoarcerea la hotel se va face în jurul orei 18:30.

**TARIF: 20,00 €/ PERSOANĂ.**

### **Răsfăț terapeutic la Parcul Termal POSEIDON (o zi)**

Situat pe plaja Citara, Parcul Termal Poseidon este cel mai mare de pe insulă și oferă circa 21 de piscine cu apă termală, la temperaturi cuprinse între 28 – 40 °C. Parcul este o oază de liniște, situat într-un cadru deosebit de pitoresc, cu vegetație luxuriantă, și are plajă proprie.

Având în vedere locația sa pitorească în golful Citara, o zi la Poseidon oferă un mediu relaxant în care vă puteți bucura de beneficiile apei termale. Parcul se întinde pe o suprafață considerabilă, iar piscinele sunt răspândite astfel încât fiecare dintre ele să fie ușor accesibilă, având o mulțime de șezlonguri, umbrele de soare și bănci disponibile. Astfel, puteți alege între a vă relaxa în piscine sau pe un pat cu o carte sau cu o băutură rece (sau ambele!) în mână. Există, de asemenea, o zonă pentru copii, o piscină interioară și o zonă de lounge, o piscină cu apă de mare, un butic și un cafe-bar/restaurant de unde puteți alege dintr-o gamă largă de gustări, mese sau băuturi.

Veți fi preluați de la hotel în jurul orei 09:00, iar întoarcerea la hotel se va face în jurul orei 18:00.

**Servicii incluse:** transferul de la hotel la parc, precum și returnul, plus intrarea sunt incluse.

**TARIF: 53,00 €/ PERSOANĂ.**

### **Grădinile LA MORTELLA (½ zi)**

Petreceți o jumătate de zi într-un decor idilic, grădinile Mortella!

Această grădină fermecătoare a fost creată cu simț artistic, dragoste și determinare de către Lady Walton, care a conceput-o pentru a oferi soțului său, compozitorul William Walton, un refugiu în care să lucreze în liniște și izolare. În timp ce William compunea, Susana și-a creat propria capodoperă, unică, făcută din flori și plante, plantând neobosit, și, crezând în puterea viselor, a creat treptat o grădină care adăpostește astăzi mii de plante rare și exotice. Pentru Susana Walton, Mortella a fost o misiune de-a lungul vieții, un monument al vieții și operei lui William și o amintire emoționantă a mării iubiri pe care au trăit-o.

Grădina Mortella este împărțită în grădina de jos și cea de sus, fiind conectate între ele prin alei, scări și poteci ce invită vizitatorii să urce până la superbul Teatru Grecesc, de unde pot admira priveliști unice ale golfului Forio.

Descoperiți și admirați peste 1000 de specii de plante de pe întregul mapamond, mici iazuri cristaline și fântâni arteziene, într-o excursie relaxantă, o încântare pentru simțuri!

Turiștii vor fi preluați de la hotel în jurul orei 14:00, iar întoarcerea la hotel va fi în jurul orei 18:30.

**Servicii incluse:** transferul de la / la hotel, intrarea și ghidul sunt incluse în prețul excursiei.

**TARIF: 30,00 €/ PERSOANĂ.**

### **Tur cu barca la Insula PROCIDA (½ zi)**

Explorați Procida pe uscat și pe mare cu această mini croazieră și admirați o carte poștală care nu are nevoie de filtre!

Veți fi preluați de la hotel în jurul orei 14:00 și vă veți bucura de un tur cu barca în jurul insulei Procida și de o plimbare printre străduțele înguste timp de 2 ore.

Colorată și autentică, insula Procida își păstrează încă autenticitatea datorită naturii sălbatice și plajelor curate care o înconjoară. Casele colorate caracteristice, cu vedere la mare, dau acestui sat un farmec unic, care de-a lungul anilor a devenit o destinație populară de mare interes istoric și cultural.

De la bordul unei ambarcațiuni confortabile veți naviga pentru a descoperi frumusețile acestei insule care își ascunde comorile de lume: Marina Grande cu casele ei pline de culoare și peșterile fascinante; mica rezervație naturală Vivara, cu vegetația ei luxuriantă și marea limpede; centrul istoric fortificat Terra Murata cu casele sale medievale cu curți și grădini, palate, biserici, Palatul Medieval D'Avalos, și vechea abație cu vedere la mare San Michele; golful Chiaia (un bazin natural cristalin), celebra plaja Pozzo Vecchio Postman, portul de agrement Marina Corricelle cu arhitectura sa de case colorate înghesuite și străzi înguste care se deschid către piețe pline de soare. Timp de 2 ore veți putea rătăci pe străduțele înguste sau să luați masa la unul dintre restaurantele locale.

Întoarcerea la hotel va fi în jurul orei 19:30.

**Servicii incluse:** transferul de la / la hotel, turul cu barca.

**TARIF: 34,00 €/ PERSOANĂ.**

### **Excursie la Insula CAPRI (7 ore)**

Petreceți o zi printre frumusețile naturale din Capri într-un tur de 7 ore!

Veți fi preluați de la hotel în jurul orei 08:00, iar întoarcerea la hotel va fi în jurul orei 19:30.

**Servicii incluse:** transferul de la / la hotel către portul Casamicciola.

**TARIF: 52,00 €/ PERSOANĂ.**

O vacanță în Ischia înseamnă o vacanță în Golful Napoli. De ce să vă privați, atunci, de o excursie pentru a descoperi Insula Capri?

Peisaje spectaculoase, vegetație luxuriantă și o climă blândă. Capri, „Perla Mediteranei” a văzut de-a lungul timpului tranzitul intelectualilor, artiștilor și scriitorilor, toți răpiți de frumusețea sa magică. Descoperiți farmecul și natura nealterată a uneia dintre cele mai nobile insule mediteraneene, unde pe lângă frumusețea priveliștilor uluitoare pe care natura le-a oferit acestui colț de paradis, veți vizita locuri care au fost platouri de filmare pentru filme legendare.

Veți petrece o zi dedicată relaxării și descoperirii, însoțită de diverse opriri pentru scufundări și înot în cele mai sugestive puncte ale litoralului. Veți descoperi multe locuri, peșteri și golfuri, de unde puteți face multe fotografii și selfie-uri. Lăsați priveliștile despre Capri să vă taie răsuflarea cu această croazieră pitorească de la Marina Grande la Grota Albastră.

#### **Suplimentar:**

Trăiți experiența unei zile de neuitat pe barcă către Insula Capri!

Plecarea va fi din Marina Grande și durează aproximativ 1h 15 minute.

În timpul turului puteți admira: Grota Albă, Arcul Natural, Vila Curzio Malaparte, Grotta del Corallo, Faraglioni din Capri, Grota Verde.

**TARIF: 21,00 €/ PERSOANĂ.**

### **Mini-croazieră POSITANO și AMALFI (oprire 2 ore în Positano și 2 ore în Amalfi)**

Vă propunem o excursie opțională pe parcursul căreia veți vizita două dintre orașele emblematice de pe Coasta Amalfitană: Positano și Amalfi.

Veți fi preluați de la hotel în jurul orei 08:00, iar întoarcerea la hotel va fi în jurul orei 19:30.

**Servicii incluse:** transferul de la / la hotel cu microbuzul către portul Casamicciola.

**TARIF: 57,00 €/ PERSOANĂ**

Coasta Amalfi este unul dintre acele locuri care te fac să te îndrăgostești la prima vedere.

Prima oprire a vasului de croaziera va fi în Positano, singurul loc din lume proiectat pe un ax vertical, un oraș plin de culoare care coboară în trepte către mare. Loc iubit și frecventat în

trecut de artiști și intelectuali (Picasso, Cocteau, Steinbeck) și de către întemeietorii trendului la dolce vita, Positano este azi una dintre cele mai renumite stațiuni de pe coastă. Timp de 2 ore vă puteți bucura de o plimbare pitorească de-a lungul plajelor stâncoase și pe străzile înguste de pe stâncile abrupte care alcătuiesc satul.

Următoarea oprire este în stațiunea Amalfi, cea care a împrumutat numele său întregii coaste. Vizitați uimitoarea catedrală bizantină, explorați orașul pitoresc și opriți-vă la un restaurant local pentru un preparat cu fructe de mare proaspete.

Întoarcerea la hotel este în jurul orei 19:30.

### **Excursie la POMPEII și NAPOLI (o zi)**

Petreceți 3 ore descoperind istoria orașului Pompeii într-o excursie memorabilă!

Veți fi preluați de la hotel în jurul orei 06:00, transferul din Ischia la Napoli se va face cu barca, iar apoi către Pompeii se va pleca cu autobuzul. Veți admira vederi panoramice ale Napoli, iar întoarcerea la hotel va fi în jurul orei 19:30.

**TARIF: 79,00 €/ PERSOANĂ**

Îngropate sub straturi de moloz, cenușă și noroi, se ascund nenumărate comori culturale, moștenire a unei civilizații străvechi. Inclus în Patrimoniul UNESCO, situl arheologic Pompeii vă va arăta toate secretele vieții antice romane. Veți vizita forul, băile termale, teatrul, frescele bordelului Lupanare, Macellum, și alte clădiri scoase la lumină de săpături, începând din secolul al XVIII-lea. După ce ați vizitat Pompeii, luați o pauză de jumătate de oră înainte și savurați un prânz tipic italianesc la unul dintre localurile din Pompeii (nu este inclus în preț). De acolo, faceți o scurtă plimbare până la baza craterului și bucurați-vă de atmosfera muntelui fumegând. Veți avea ocazia să faceți multe fotografii pe parcursul întregii călătorii și veți putea admira priveliști uimitoare ale Golfului Napoli. Odată ce ați ajuns la baza Vezuviului, vă veți urca în autobuzul care vă va duce înapoi la Napoli, și ulterior, cu barca către Ischia. Întoarcerea la hotel se va face în jurul orei 19.30.

Dacă ești iubitor de drumeții și istorie, acest tur al Pompeii este tot ce ai nevoie!

### **Tur pietonal în NAPOLI: NAPOLI „ieri și azi”**

Veți fi preluați de la hotel în jurul orei 06:00, iar întoarcerea la hotel va fi în jurul orei 19:30.

**TARIF: 69,00 €/ PERSOANĂ**

În ciuda reputației sale de oraș periculos și haotic, Napoli a renăscut din cenușă pentru a deveni una dintre cele mai frumoase destinații turistice din Italia, făcând din autenticitate marele său punct forte.

Rătăcirile fără scop pe aleile centrului istoric, cu peste 2000 de ani de istorie, este unul dintre cele mai bune lucruri de făcut în Napoli. Aleile sale cu hainele atârinate, tarabele tradiționale, bisericile vechi și frumoase, zgomotul traficului, napolitanii discutând în fața caselor sau restaurantele care servesc adevărata pizza tradițională, vă vor face să vă îndrăgostiți de acest oraș.

În timpul turului pietonal veți putea vizita cele mai importante locuri din Napoli, cum ar fi Domul, populara Piazza del Plebiscito cu câteva clădiri și monumente emblematice, străzile comerciale, via Toledo sau Galleria Umberto I, Muzeul Național de Arheologie, Castel dell

'Ovo, Napoli subteran și catacombele uimitoare din San Gennaro. Veți explora Spaccanapoli, de-a lungul căreia veți vizita Biserica Santa Chiara, în stil gotic, și Biserica Barocă Gesù Nuovo din piața cu același nume, unul dintre cele mai emblematice locuri din Napoli. Veți ajunge și în Portul Napoli, veți admira peisajul din jur, dominat de silueta impunătoare a Vezuviului, care iese în evidență la orizont.

În timpul plimbării prin oraș puteți să beți o cafea sau să gustați un desert napolitan, în cele mai autentice locuri, și bineînțeles, puteți face o mulțime de fotografii!

**Program de TREKKING:**

CAMPAGNANO și LIGUORI PIANO - 40,00 €  
Crater BUONOPANE și FONDO d'OGGIO - 40,00 €  
FRASSITELLI și S.MARIA al MONTE - 40,00 €  
Craterul EPOMEIO și CRETAIO - 45,00 €

Prețul include: transfer de la / la hotel; ghid; prânz, băuturi (apă + vin)

Diferența de înălțime: minim 150 m - maxim 780 m

Timp total de mers aproximativ: 3 1/2 ore

Preluare de la hotel aproximativ la ora 09:30

Retur aproximativ la ora 15:30 / 16:00

---

**IMPORTANT:**

- Programele descrise aici pot fi modificate;
- Participanții au opțiunea de a anula toate excursiile fără penalizare până la ora 12:30 și cel târziu cu o zi înainte; rambursarea se va face numai cu returnarea biletului original;
- Cei care nu se prezintă la timp la plecare sau care anulează călătoria fără să fi dat preaviz la timp, nu au dreptul la rambursare;
- Reduceri: copii 0 -2 ani = Gratuit; De la 3 la 11 ani - 20%;
- Toate excursiile sunt cu ghid (italiană, germană sau engleză);
- Toate excursiile sunt supuse condițiilor meteo/marine;
- Taxele de intrare la săpăturile sau monumentele arheologice nu sunt incluse.